
Doma za „iiafi Ylah". 
Pred dnevi je uspelo mandžurskim 

vladnim četam, da so pognale v boj 
znano ter proslulo tolovajsko bando 
Kongusov in jo razbile. Zmagovalci se 
niso zadovoljili le s prvim uspehom, 
ampak so skušali roparjem odvzeti vsa 
ko možnost, da bi se zbrali ponovno. 
Stikali so za tolovajskimi skrivališči 
in so jih tudi našli. V razbojniških za
točiščih so odkrili nad 100 kep iz zla
ta, ki so bile označene s štampiljko: 
Carska ruska sibirska banka Irkutsk. 

S to najdbo je zaključena blodnja ru
skega sibirskega državnega zaklada, ki 
je romal iz rok v roke od leta 1917 do 
danes: Ko so se polastili leta 1918 sov
jeti mesta Irkutsk, jim je padel v roke 
sibirski carjev zaklad, katerega ni več 
utegnila pravočasno s seboj odpeljati 
protiboljševiška Kolčakova armada. 
Trocki, osvojitelj Irkutska, je pustil 
100 centov težki zlati zaklad naložiti 
na oklopni vlak, ki bi ga naj bil pre
peljal v Moskvo. Ta vlak so imenovali 
»zlati vlak«, a nikdar ni videl Moskve. 

Gospodarji prekosibirske železnice so 
bili tedaj češki legijonarji pod povelj
stvom danes upokojenega čehoslova
škega generala Gajde. General je zve
del o »zlatem vlaku«. Uspelo mu je, da 
*> ga je polastil ter ga je poslal v Vladi

vostok, kjer bi ga naj bila ukrcala če
ška legija na ladjo in bi naj bila z njim 
osrečena Praga. Pa »zlatega vlaka« tu
di v Vladivostok ni bilo nikdar. 

Znano je, da je ustanovil v taistih 
razburkanih časih v Transbajkaliji 
ataman Semjonov samostojno državo. 
Tudi Semjonov je zaznal o zlatem vla
ku. Njegovi kozaki so napadli prevoz. 
Prišlo je do bitke, ki je zahtevala na 
stotine mrtvih, a Semjonov se je le po
lastil zlata. Nekaj zabojev je prepeljal 
na neznan način na Japonsko. Pretež
ni del zaklada je nameraval odpeljati 
z oklepnim vlakom vred nekam ob si
birsko obal, kar se mu je izneverilo. 
Roparska družba Kongusov je napadla 

\ vlak, pobila je 200 stražarjev in zginila 
z zakladom. 

i Na ta način je zašel ruski carski za
klad v roke mandžurskih tolovajev. In 
danes še le uvidi mandžurska policija, 
kako in s čim so bile roparske bande 
tako dobro ob. jžene in zadostno pre
skrbljene z denarjem. Ako so rabili raz 

ibojniki denar, so raztopili nekaj kep 
j zlata in sicer tako, da ni mogel nikdo 
: sumiti, kakega prvotnega izvora bi bi
s lo. Ako bi no bile zadele slučajno mand 
j žurske oblasti na skrivno zatočišče ro
parjev, bi ne bil najbrž nikdo zvedel, 
kako in kaj se je zgodilo s sibirskim 

' carskim zakladom. 


